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Beratungsfolge Datum Behandlung 
   

 Anfragen  öffentlich 
   

 

 

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO 

 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
wir bedanken uns für die umfangreiche Beantwortung der Anfrage zur Drucksache 0408/25. Die 
Antwort sowie die dazugehörige tabellarische Auflistung werfen jedoch weitergehende Fragen 
hinsichtlich der Einsatzbelastung der Rettungsmittel auf. 
 
Für eine vertiefte Analyse der Auslastung der Rettungswagen und Notarzteinsatzfahrzeuge sowie 
zur Bewertung der bestehenden Ressourcenplanung bitten wir um ergänzende Informationen zur 
dritten Frage der vorangegangenen Anfrage. 
 
Vor diesem Hintergrund bitten wir um die Beantwortung der folgenden Fragen: 
 

1. An welchen konkreten Tagen waren beide Notarzteinsatzfahrzeuge (NEF) im 
Rettungsdienstbereich Erfurt zwischen 22:00Uhr und 8:00Uhr gleichzeitig im Einsatz? 
(Bitte tabellarisch getrennt nach beiden NEF und dem C-Dienst-NEF auflisten.) 

2. An welchen konkreten Tagen und in welchen Zeiträumen befanden sich mehr als 12 der 
insgesamt 14 Rettungswagen (RTW) gleichzeitig im Einsatz? (Bitte tabellarisch auflisten.) 

3. Wie viele und welche Arten von Rettungsdienstfahrzeugen (z. B. Rettungswagen, 
Notarzteinsatzfahrzeuge etc.) befinden sich nachts zwischen 22:00 Uhr und 8:00 Uhr im 
Einsatz und wie lange? (Bitte tabellarisch mit Zeitangaben auflisten.) 

 

Anlagenverzeichnis 

 

 

22.04.25, gez. i. A. xxxxx   

Datum, Unterschrift 

 

 

  

 

Fraktion AfD, Herr Töpfer 
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